

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.05.2005 11:47:28

формирования заключения врача: 19.05.2005 22:24:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9590/answer/9591>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! Вы совершенно правы, метронидазол во время беременности надо исключить. Но ведь Вы не уверены - беременны или нет. Для уточнения наличия беременности - сходите к гинекологу. Если большая очередь, можно обратиться к частному гинекологу, ведь для Вас главное - установить факт беременности. Возможно, причина отсутствия месячных в другом. После уточнения этого вопроса можно будет думать в дальнейшей тактике. Удачи!